

Ритуальное бюро «ПАМЯТЬ»

- Продажа ритуальных принадлежностей;
- прием заказов на изготовление и установку памятников (мрамор, гранит, габбро);

СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ:

МРАМОРНЫЕ ПАМЯТНИКИ ПОД КЛЮЧ 13530 Р

- благоустройство мест захоронения.
- ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ, РАССРОЧКА, ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА.

Адрес: г. Лесной, ул. Фрунзе, 5 (м-н «Рынок»), т. 8-965-510-4280
График работы: пн-пт — с 9:00 до 18:00, сб, вс — с 10:00 до 14:00

Сувенирная продукция

Полноцветная печать на

- ручках
- кружках
- тарелках
- футболках
- ковриках для мыши
- фотокристаллах
- магнитах и т.д.

г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты).
Издательский дом «Резонанс». Тел.: 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ru

салон жалюзи и окон

АМИГО



. Все виды жалюзи

- Рулонные, римские шторы • Рольставни (установка, ремонт)

. Пластиковые окна

- Окно — от 11000 Р • Антимоскитная сетка — 700 Р
- Лоджия алюминиевая — от 20000 Р
- Лоджия пластиковая — 28500 Р • Сопутствующие материалы

9-87-50; 8 (950) 561-02-40

ТЦ «СИТУ», Мамина-Сибиряка, 49 (2 этаж)

В магазине «КУБЫШКА» (секонд-хенд)

НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ ТОВАРА

Адрес: г. Лесной, ул. Юбилейная, 16 (подвал).
тел. 4-20-58

работаем с 11 до 19,
сб. - с 11 до 16,
вс. - с 11 до 16.

КОПИР

лучшие цены в городе

канцтовары —

- Звонилка — 40 руб.
- Блокнот — от 8 руб.
- Бумага «Снегурочка» — 185 руб.

— копирование документов
— прием объявлений в газеты «Радар» и «Резонанс»

г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 эт.)
ПН-ПТ: 11-19; перерыв: 14-15; СБ, ВС: выходные

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ

газеты «Радар» и «Резонанс»
г. Нижняя Тура, офис ИД «Резонанс»,
ул. Свердлова, 135, тел./факс: 8 (34342) 2-46-84
сот.: 8-909-012-2749, Эл. почта: rek@rezonans92.ru

ЧТО ЖДЕТ пенсионеров в связи с кризисом? Насколько устойчиво положение Пенсионного фонда? Так ли уж необходимы жесткие меры экономии — от повышения пенсионного возраста до ограничения выплат работающим пенсионерам? Отвечает председатель правления ПФР Антон Дроздов.

Ежегодно в апреле проводится второе повышение пенсий. В этом году апрельской индексации не будет. Почему так сурово? В 90-е годы инфляция была намного больше и даже были задержки пенсий, но сами выплаты индексировались регулярно.

Антон Дроздов: Мы действуем строго по закону. С 1 февраля страховые пенсии индексируются по фактической инфляции за предшествующий год. А с 1 апреля может проводиться доиндексация в том случае, если рост доходов Пенсионного фонда превысил уровень инфляции. Все последние годы так и было. Но в прошлом году получилось иначе. Бюджет ПФР утверждали из расчета, что инфляция будет 7,5%. Фактическая инфляция составила 11,4%. И в феврале страховые пенсии были проиндексированы на эту величину. Так что государство выполнило свои социальные обязательства.

Что касается индексации с 1 апреля, то она привязана к росту доходов ПФР, к росту зарплат и к поступлению страховых взносов. Если зарплаты растут быстрее инфляции (как это было в последние годы), появляются ресурсы для доиндексации.

В прошлом году зарплаты выросли всего на 9,2%, а индексация уже проведена на 11,4%. Так что ни юридических, ни экономических оснований для доиндексации в этом году нет. Но главное достигнуто — пенсии не обесценились. Если в текущем году у нас в экономике будет складываться ситуация, когда опять зарплаты будут расти выше инфляции, то, соответственно, в следующем году у нас будет две индексации пенсий.

Но ведь цены на товары, которые в первую очередь нужны пенсионерам — еда, лекарства — выросли намного выше показателя «общей» инфляции. Так что положение пенсионеров, даже после индексации, лучше не стало.

Антон Дроздов: Страховая пенсия привязана к двум индикаторам: росту зарплат и инфляции. По этим двум показателям индексируются пенсии во всем мире. И бывают периоды, когда зарплата растет более быстрыми темпами по сравнению с инфляцией, и для выплаты пенсий это благоприятное время. Но когда экономика ослабляется, инфляция обгоняет заработную плату. Тогда страховые пенсии индексируются на уровень инфляции, чтобы пенсии не обесценились.

А вот социальные пенсии, которые не зависят от роста зарплат и являются нестраховыми, у нас привязаны имен-

Слово — не воробей

КАКУЮ неделю подряд, оказывается, не спит Максим Александрович. Члену партии справедливороссов никак не дают покоя скромные комментарии горожан по поводу бани, которую те хотели построить для жителей нашего города. Назвали они его «обещалкиным», а тот сморщился не может. Возмущение и негодование нещадно душит народного избранника. Надеемся, хотя бы аппетит не пропал.

Однако под депутатскую «раздачу» за народное словцо отчего-то попали представители городских СМИ — независимый корреспондент ИД «Резонанс» Ю. ПРЕСС и главред Интернет-портала «Лесной 24» Д. В. ПОДЪЕФЕРОВ.

Если Гришин еще как-то просит журналистов «окститься», чтоб те бога-то не гневил, то этому товарищу «голову обнесло» окончательно. Прямо, местное «гестапо», устроившее информационные разборки прессе. Вяжались в них, надо сказать, Фомичев зря. Наверное, понадеялся, что тема, поднятая им, останется частной — за границами печати. Между тем, думается, за такие вещи сразу надо класть мандат на стол и вон из местной Думы. А дело коснулось следующего.

В одном из мартовских номеров «Радара» была опубликована статья «Выборы главы: политическое «брожение» началось...». Материал о том, как развиваются события вокруг смены системы выборов органов местного самоуправления. Как расценивают их лесничане, мы прочитали на Интернет-портале «Лесной 24». Жители не шибко активно, но все-таки пытались порассуждать на этот счет: «Ну, в самом деле, кто может «мэрствовать»? Шекалев — был уже мэром, хватит. Моськов — баллотировался в свое время, нечего дважды в одну реку. Гуцин — молодой еще, другие — тоже молодые пацаны, они не смогут городом управлять. Мадамы — да ни одна не захочет. У них семья есть, пусть там и руководят. Черемухин и Толстобров с Вискуновым — предприниматели, им не до города будет, своим бизнесом рулить успевают бы. Дряхлов и Иванов (психиатр) — тоже не мэры. Фомичев нам

но к уровню прожиточного минимума, то есть к росту цен на товары, о которых вы говорите. По предварительным расчетам, с 1 апреля социальные пенсии проиндексируют на 10,3 %.

В последнее время снова говорят о возможности не платить пенсии работающим пенсионерам, об увеличении стажа для получения пенсии за выслугу лет врачами и учителями. Так ли уж необходимо включать ограничения именно сейчас, когда и без того жить стало труднее?

В условиях рыночной экономики и страховой пенсионной системы такие меры уже не работают и несправедливы: ведь за досрочные пенсии одних групп работников платят все остальные. Кроме того, в соответствии с президентскими указами, продолжается повышение зарплат всех бюджетников. Получается, что и досрочные пенсии остаются, и зарплата растет. По мере роста доходов дополнительный стимул в виде досрочной пенсии будет уже не нужен. К тому же резкого повышения стажа не бу-



ЧТО ЖДЕТ ПЕНСИОНЕРОВ?

Антон Дроздов: Все, что вы перечислили — это отнюдь не новые и не антикризисные меры. В Стратегии долгосрочного развития пенсионной системы, которая утверждена правительством, все эти вопросы рассмотрены. Это меры, которые призваны обеспечить для пенсионной системы большую справедливость и сбалансированность. В значительной степени Стратегия уже реализована — введен новый порядок формирования пенсионных прав и расчета страховой пенсии, но ряд решений был перенесен на более поздний срок.

Возьмем пенсионное обеспечение учителей и врачей. Не секрет, что в советское время досрочные пенсии для некоторых профессий были некой заменой увеличения зарплат, рост которой в тех экономических условиях не был возможен. Так что, по сути, введя пенсии по выслуге лет, государство давало дополнительный стимул для тех, кто шел работать в здравоохранение и образование.

Работающий пенсионер может приостановить получение пенсии с тем, чтобы увеличить ее в дальнейшем.

дет. Минтруд предлагает плавное, постепенное движение: первые четыре года необходимый стаж будет увеличиваться по 3 месяца в год, потом по 6, а в итоге страховые пенсии за выслугу лет медикам и учителям будут назначаться в общеустановленном пенсионном возрасте, но будет это только через 25-30 лет. Но, подчеркну, это — предложения, которые еще будут обсуждаться и просчитываться.

А работающие пенсионеры? Где тут справедливость: ограничить в выплатах тех, кто работает и зарабатывать больше остальных?

Антон Дроздов: Это тоже мера из Стратегии. По работающим пенсионерам логика была следующая. Страховая пенсия — это часть утраченного заработка, когда человек по возрасту и состоянию здоровья уже не может трудиться. В этом суть пенсионного страхования. Если человек работает, то заработок он не утрачивает.

«Российская газета»
(Окончание следует)

до сих пор баню не построил. Обещал со «Справедливой Россией», а не сделал. Точно также Лесным будет управлять этот «обещалкин». Некого в мэры-то! Черепанов вот еще там есть, ну не знаю...

Игнорировать мнения горожан-избирателей из этих самых депутатов никто не отказался, кроме г-на Фомичева. С такой прыткостью и азартом он лучше бы интересы населения отстаивал. Но у Мак-

то, что приходит к нему на сайт, и выкладывает всякую «фиговию».

Дмитрий Вадимович, по ходу, тоже впал в легкую растерянность от «вывертов» Фомичева, не понимая «острого везенного обострения» у последнего на политической почве. Заикнуться о свободе слова, гарантированной Конституцией РФ, Федеральным законом «О СМИ», обходя стороной прочие законодательные акты, вроде как даже «неприлично»

ПОЧЕМУ НЕ СПИТ МАКСИМ

О том, как напрягся депутат Фомичев

сима Александровича собственное видение общественно-политических реалий, и кто он такой есть. «Пуп земли лесновской»? Плевал он с высокой колокольни на, простите, «тупоголовый» электорат. Никакой бани он людям не обещал и ничего доказывать не собирается. На предложение журналиста неподконтрольного СМИ публично опровергнуть комментарий, данный лесничанами, и озвучить собственную позицию депутат отрез отказался, причем, в чрезвычайно резкой форме. Чего-то объяснять «непонижающему и несообразующему быдлу» (имеются в виду жители ЗАТО «Город Лесной») он не намерен. Со слов Фомичева, их рассуждения — полнейшая «блэва», на которую реагировать эта персона не будет. «Ничемный», видите ли, модератор Подъеферов, раз не «фильрует»

со стороны служителя пера по отношению к Фомичеву — простому гражданину Российской Федерации. Как говорит, ну и бог с ним, пушай идет своей дорогой. Сколько людей, столько и мнений. Но к нему как к ДЕПУТАТУ после этого «словоблудия» возникает масса вопросов, в частности о том, как быть с гласностью, по праву данной каждому, кто проживает на территории России, и поддерживаемой на высшем государственном уровне? Ответ последовал потрясающий, да какие, мол, к черту законы, должны ж понимать, в какой стране живем...

Не знаем, поменяется ли когда-нибудь мнение у г-на Фомичева о нашей стране, но она у нас — замечательная, вот только за Державу обидно, покуда такие «кадры» имеют к ней непосредственное отношение.

Ю. ПРЕСС

P.S. Кстати сказать, в начале марта «Справедливую Россию» досрочно покинула Оксана ДМИТРИЕВА, петербургский политик. По ее мнению, «СР» «как партия конструктивных, оппозиционных профессионалов перестала существовать». Спрашивается, не из-за таких ли «деятелей», какие имеют место быть у нас в Лесном, она состоит? Похоже, скоро все нормальные и адекватные люди оттуда ноги унесут, и останутся в ней лишь те, к кому всерьез относиться уж точно нельзя.